Kreuzwortratsel - Herz-Kreislauf-Erkrankungen
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Losungshinweise:

Horizontal

(1) Was ist der Grundstein von der
Bewegungspyramide?

Vertikal v

(2) Wie viele Schritte sollte man laut
WHO pro Tag gehen?

(3) Was sollte man laut WHO maglichst vermeiden? (4) Am besten ist es, wenn man jeden
(5) Erwachsene sollen mind. 150 Minuten Bewegung  Tag in die ... geht.

pro ... betreiben.

(7) Was wird durch Sport gestarkt?

(6) Welche Erkrankung beugt die Bewegungspyramide (9) Jeder Schritt zahlt fur lhr

vor?
(8) Wozu kann Bewegungsmangel fuhren?
(10) Ausdauersport und ... sind wichtig.

Wohlbefinden und lhre ...

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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